C6ng thie tinh tién ap dung tir ngay 01/06/2018 theo sé cong vin 1677/ BYT- BH
XML2 :

1.1, Céachtinhtién T_BHTT, T_BHCCT, T_BNTT:
1.1.1. Trudng hep PHAM_VI =1
Buérc 1:

e THANH_TIEN = ROUND (DONGIA x SOLUONG, 2). Lam tron dén 2 chit sé thap phan.

o Tinh tidn T _BHTT theo cong thac T_BHTT = THANH_TIEN x (MUC_HUONG/100) x
(TYLE_TT/100). Lam tron dén 2 chir s6 thap phan.

e Tinh tién T_BNCCT theo cong thuc:

o Pung tuyén, thong tuyén, cap cuu:

~ T_BNCCT=ROUND(THANH_TIENXTYLE_TT/100, 2) — T_BHTT. Lam tron dén 2
chir so thap phan.

o Tréituyén

T_BNCCT=ROUND(THANH_TIENXTYLE_TT/100 x TRAITUYEN/100 ,2) — T_BHTT.
Lam tron dén 2 chir so thap phan.

- Trai tuyén: MA_LOAI_KCB = 3 va MA_KHU_VUC in ( K1, K2, K3) : TRAITUYEN
=100

- Tréi tuyén: MA_LOAI_KCB = 3, Tinh TRAITUYEN = 60, trung wong TRAITUYEN =
40

e Tinh tién T_BNTT theo cdng thtc
T BNTT = THANH_TIEN — T_BHTT — T_BNCCT.

Buéc 2: Néu trong thuong hop ngudi bénh duoc hd trg chi phi khdm chita bénh tir mot ngudn khac
(T_NGUONKHAC > 0) thi s& khiu trir céc chi phi T_BHTT, T_BNCCT, T_BNTT lin luot theo thir tu wu
tién : T_BNTT, T_BNCCT, T_BHTT.

e NE&uT _NGUONKHAC<T BNTT
o T _BNTT=T_BNTT-T _NGUONKHAC
o T_BNCCT =T _BNCCT
o T BHTT=T BHTT
e Né&uT BNTT <=T_NGUONKHAC <=T BNTT + T_BNCCT
o T BNTT=0
o T_BNCCT=T_BNCCT +T_BNTT - T_NGUONKHAC
o T BHTT=T BHTT
e NéuT NGUONKHAC >T BNTT + T_BNCCT
o T BNTT=0
o T_BNCCT=0
o T_BHTT=THANH_TIEN - T_NGUONKHAC
1.1.2. Trwong hgp PHAM_VI = 2:
e T BHTT =0.
e T BHCCT =0.
o T_BNTT = THANH_TIEN.



Trong truong hop ngudi bénh dugc hd tro chi phi khdm chira bénh tir mot nguon khac
(T_NGUONKHAC > 0) thi s& thyc hién khau trir vao chi phi T_BNTT.

XMLS :

Buwérc 1:

1.1 Cac trwong hgp dwoc quy dinh tai phu luc 01 kém theo QD 4210 ban hanh kém theo cong vin
6266/BYT-BHYT :
Phy luc 1:
Tién kham: MA_NHOM = 13
Tién giwong ngi tra: MA_NHOM = 15
Tién phdu thudt tha thugt cung kip, khac kip: MA_NHOM =8 va TY_LE =50, 80
e THANH_TIEN = ROUND (DONGIA x SOLUONG x TYLE/100, 2). Lam tron dén 2 chit sé
thap phan.
e Tinh tién T _BHTT theo céng thac T_BHTT = THANH_TIEN x (MUC_HUONG/100). Lam
tron dén 2 chir s6 thap phan.
e Tinh tién T_BNCCT theo cong thuc:
o Pung tuyén, thong tuyén, cp cuu:

T _BNCCT = THANH_TIEN — T _BHTT. Lam tron dén 2 chir s6 thap phan.
o Tréituyén

T_BNCCT=ROUND(THANH_TIENX TRAITUYEN/100 ,2) — T_BHTT. Lam tron dén 2
chir so6 thap phén.
- Tréi tuyén: MA_LOAI_KCB =3 va MA_KHU_VUC in ( K1, K2, K3) : TRAITUYEN
=100
- Tréi tuyén: MA_LOAI_KCB = 3, Tinh TRAITUYEN = 60, trung vong TRAITUYEN =
40
e Tinh tién T_BNTT theo cong thac T_BNTT = THANH_TIEN — T_BHTT - T_BNCCT.
1.2. Khoéng thugc phu luc 01:
e THANH_TIEN = ROUND (DONGIA x SOLUONG, 2). Lam tron dén 2 chir s6 thap phan.
e Tinh tién T_BHTT theo cdng thic T_BHTT = THANH_TIEN x (MUC_HUONG/100) x
(TYLE_TT/100). Lam tron dén 2 chit s thap phan.
o Tinh tién T_BNCCT theo cong thuc:
o buang tuyen, théng tuyén, cap cau:

~ T_BNCCT=ROUND(THANH_TIENXTYLE_TT/100, 2) — T_BHTT. Lam tron dén 2
chir s6 thap phan.

o Tréituyén

T_BNCCT=ROUND(THANH_TIENXTYLE_TT/100 x TRAITUYEN/100 ,2) - T_BHTT.

Lam tron den 2 chir so thap phan.

- Trai tuyén: MA_LOAI_KCB =3 va MA_KHU_VUC in ( K1, K2, K3) : TRAITUYEN
=100

- Trai tuyén: MA_LOAI_KCB = 3, Tinh TRAITUYEN = 60, trung vong TRAITUYEN =
40



e Tinhtién T_BNTT theo cong thirc T_BNTT = THANH_TIEN — T_BHTT — T_BNCCT.

Budc 2: Néu trong hudng hop ngudi bénh duge hd tro chi phi kham chira bénh tir mot nguon khac
(T_NGUONKHAC > 0) thi s& khu trir céc chi phi T_BHTT, T_BNCCT, T_BNTT Ian luot theo tht ty wu
tign : T_BNTT, T_BNCCT, T_BHTT.

e NéuT_NGUONKHAC < T BNTT
o T_BNTT=T_BNTT-T_NGUONKHAC
o T_BNCCT=T_BNCCT
o T BHTT=T_BHTT
e NéuT_BNTT <=T_NGUONKHAC <=T BNTT + T_BNCCT
o T_BNTT=0
o T_BNCCT =T _BNCCT +T_BNTT - T_NGUONKHAC
o T BHTT=T BHTT
e NéuT NGUONKHAC >T BNTT + T_BNCCT
o T BNTT=0
o T_BNCCT=0
o T_BHTT=THANH_TIEN - T_NGUONKHAC



